

## Полосатый дельфин

Автор: Administrator  
04.12.2012 09:36 -

---



Вид дельфинов, определенных как полосатый, был открыт в 1833 году. Название этим дельфинам дала специфическая окраска тела. Вдоль спины и вокруг глаз у них пробегает полоска синего цвета, а животы этих дельфинов – белые или розовые. Основная окраска тела серая или коричневатая, а плавники полностью черные. Таким образом, полосатых дельфинов можно сразу отличить от других видов этих морских млекопитающих. Полосатые дельфины проживают в больших группах, насчитывающих иной раз более сотни особей. Питаются они мелкой рыбой. Общая продолжительность жизни данного вида составляет до шестидесяти лет. Длина полосатых дельфинов превышает два метра, а вес достигает полутора центнеров.

Полосатые дельфины предпочитают теплые тропические и субтропические воды. Этих морских млекопитающих можно встретить не только в Красном море, но и в других акваториях, отвечающих упомянутым климатическим особенностям. Полосатые дельфины – прирожденные акробаты. Их довольно часто наблюдают выпрыгивающими из воды. Иногда бывает, что полосатые дельфины плывут рядом с лодкой, хотя это бывает сравнительно редко. Маленькие дельфины рождаются весом около десяти граммов. У одной самки дельфина рождаются как правило три-четыре дельфиненка за один раз. Группы полосатых дельфинов состоят, как правило, из молодняка, взрослых половозрелых особей и старых дельфинов.

Полосатый дельфин относится к видам, которые находятся под угрозой уничтожения. Несколько лет назад из-за экологических сдвигов сотни полосатых дельфинов выбросились из воды. К сожалению, такое происходит не так уж редко, поэтому популяция неумолимо сокращается. Кроме того, не последнюю роль в сокращении численности играют японские рыболовы. Количество выловленных ими полосатых дельфинов ежегодно несколько десятков лет назад превышало отметку в двадцать тысяч. После введения квот эта цифра существенно снизилась, однако количество особей полосатых дельфинов растет очень медленно.

Были предприняты попытки искусственного повышения их количества, однако практика показала, что полосатые дельфины совершенно не приспособлены к жизни в неволе и очень быстро гибнут.

## Полосатый дельфин

Автор: Administrator  
04.12.2012 09:36 -

---